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ay7 = 2sin 7
Masrészt az ABD derékszogi haromszogbdl Pythagorasz tételével, majd a C'D magassigra a kdzéparanyos tételt
4 8
373

Valasszuk egységnek a k kor sugarat. Ekkor a beirhaté szabalyos 17-sz0g oldala:
= 2sin10,588° ~ 2 - 0,1838 = 0,3676.

AD? = AC? 4+ CD* = AC* + AC-CB=AC-AB = - -2

alkalmazva
BE_AB—AE_AB—AD_2—\/§z2—1,6330—0,3670.

és igy
(A gyokvonast tablazat nélkiil végeztiik, a 4-ik tizedes jegy felkerekitett.)
Egybevetve BE-t aj7-tel latjuk, hogy a kozelit6 érték kisebb a valédi értéknél, és a hiany 0,0006, kisebb a valddi
Pettké Gdbor (Tatabanya, Arpad g. IIL. o. t.)

érték 2% -énél.
Megjegyzés. A szerkesztés hibajat jellemezhetjiik azzal a hiannyal is, amennyivel a BFE hosszt hirokhoz tartozo

kozépponti sz6g kisebb 360°/17-nél, vagy amennyivel a kdzépponti sz6g 17-szerese kisebb 360°-nal. Az utoébbi szog

tobbjegyt tablazat hasznalataval 0,5°-nal kisebbnek adodik.



